



顺德区常委会召开会议 聚焦主责主业 全面提升武装工作综合水平

珠江商报讯 记者吴景邦报道:4月16日,佛山市委副书记、顺德区委书记刘智勇主持召开区委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记给“猎鹰突击队”全体队员回信的重要指示精神,研究顺德区贯彻落实意见。会议强调,要以习近平强军思想为指导,全面贯彻新时代军事战略方针,教育引导广大官兵把正确方

向,筑牢思想根基,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断提高后备力量支援保障、维护辖区安全稳定实际能力。要坚持党的全面领导,牢牢扛起党管武装政治责任。严格落实党管武装制度,持续全面从严治军、全面从严治军,履行好管政治方向、管思想建设、管组织指挥、管解决重大问

题等党管武装的职责,确保军队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,铸牢听党指挥的强军之魂。会议强调,要聚焦主责主业,全面提升武装工作综合水平。坚持战斗力标准,主动抓好民兵队伍建设、深化国防教育普及、提高征兵数量质量、提升基层武装部规范化建设水平,不断提高国防动员队伍平战转换、快速

反应和支援保障能力,扎实推进国防动员和后备力量建设。要继续凝聚军地合力,形成军地齐抓共管的工作格局。在基础设施建设、社会服务、科技教育等各领域加强军地协作,组织发动全区专武干部和广大民兵主动投身经济社会发展,在防抗台急、森林救火、应急救援等急难险重任务中展现新作为。会议强调,要全面深化

双拥共建,持续促进军民融合发展。弘扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,全面落实优抚安置政策。教育引导全区干部群众传承红色基因,营造尊崇军人、敬重英雄的社会氛围,巩固发展好新时代军政军民团结的良好形势。会议还研究了其他事项。

全名单公布

2023年顺德区劳动模范、先进劳动者和先进集体拟表彰名单公示

珠江商报讯 记者邵旭报道:4月16日,顺德区劳动竞赛委员会办公室发布《关于2023年佛山市顺德区劳动模范、先进劳动者和先进集体拟表彰名单的公示》,接受社会监督。

榜样是鲜活的价值观、有形的正能量。据悉,2023年顺德区劳动模范、先进劳动者和先进集体为首次开展评选,由区委、区政府统一部署,区劳动竞赛委员会组织实施,区劳动竞赛委员会下设办公室(设在区总工会)负责推荐评选的日常工作。

此次评选的表彰对象,为2018年以来在顺德区经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设等方面作出突出贡献,取得优异成绩的工人、农民、科教人员、管理人员、机关事业单位工作人员和其他社会各阶层人员及先进集体。已获得市级及以上劳动模范、先进工作者、五一劳动奖章或大城工匠等荣誉的人员原则上不再参加评选。

2023年佛山市顺德区劳动模范、先进劳动者和先进集体拟表彰名单的公示时间将持续至4月19日。在公示期内,任何单位和个人可通过来信、来电、来访等形式,向顺德区劳动竞赛委员会办公室反映情况。



扫码看拟表彰全名单

佛山中院与顺德法院联合开展“保护妇女权益专题开放日”活动 汇聚多元力量参与家庭教育

珠江商报讯 记者谢意 通讯员顺法宣报道:4月16日,佛山市中级人民法院与顺德区人民法院联合开展“保护妇女权益专题开放日”活动,围绕佛山外来务工人员就业、居住、子女入学、市民权益实现等方面问题进行探讨。

外来务工人员是建设佛山的重要力量,是名副其实的“新市民”。如何让外来务工人员就业更稳定、权益保障更充分,推动外来务工人员融入城镇、共享发展成果是本次活动的重点探讨内容。

顺德法院代表结合办案实际,提出了构建涉诉困境妇女儿童跨部门帮扶机制的意见。

法院从办理的典型案例中引出目前外来务工人员的子女教育等问题,与会人员也纷纷围绕佛山众多外来务工人员家庭入学、居住、市民权益实现等方面进行分享与讨论。顺德北滘妇联代表就工作实践中遇到的外来务工人员子女的心理健康问题,提到要加强家庭教育工作;顺德区民政局社会事务和儿童福利科代表就加强未成年人生命教育、亲情关系构建教育等问题进行了探讨。

活动中,佛山中院代表对佛山市中级人民法院“知子同行”品牌及家庭教育指导工作模式进行了介绍。据悉,佛山中院通过搭建佛山市家庭教育指导服务法院站,打造“审判+教育+保护”一体衔接的未成年人权益保护平台,并制定《佛山法院关于开展家庭教育指导工作的操作指引》,量身打造“一家一方案”,提升家庭教育指导效能。

佛山市中级人民法院民一庭副庭长周芹表示,家庭教育是“家事”,也是“国事”,需要全社会共同关注。外来务工人员家庭成员情况牵动着政府和社会各界人士的心。外来务工人员要增强自我保护意识,主动学习法律法规,特别是女性外来务工人员在遇到法律问题时,可主动寻求相关部门的帮助。过去两年,佛山市中级人民法院依托“知子同行”护苗品牌,发出家庭教育指导令40余份,开展家庭教育指导330多次。本次活动邀请社会多领域家事工作者共同探讨外来务工人员权益关爱和市民化融合等热点话题,为多元化化解社会纠纷,诉源治理家庭矛盾作出了贡献。

活动邀请了市人大代表以及市妇联、区妇联,区民政局、区法院、区检察院、村居委会等单位代表参加。

聚焦高质量发展

汇聚超300家参展商 引入丰富海外资源

钢铁世界金属展开幕,“四展”联动全链条展示产品和技术应用解决方案

珠江商报讯 记者陈艳冰报道:4月16日,钢铁世界金属展在乐从钢铁世界开幕,一连三天,超300家金属企业亮相,来自全球20多个国家、地区的买家聚集,同赴这场国际化、高规格、高水平的金属行业盛会。佛山市委常委丁锡丰,顺德区副区长何翔斌,乐从镇党委书记、镇长黄长旺等市、区、镇领导参加。

据悉,钢铁世界金属展由乐从钢铁世界、中国国际贸易促进委员会冶金行业分会联合主办。乐从钢铁世界汇集全国齐全的金属品种和应用加工技术,拥有碳钢、不锈钢、消防水暖、五金配件等超1万种金属品类,可为全国制造业、建设建筑、机械设备、消防工程、市政工程、钢结构工程、五金配件等用钢企业提供一站式采购加工配套服务。

充分发挥产业优势,展会打造“金属应用展、消防水暖阀门展、不锈钢展、五金制品展”4大主题展,规模达到3万平方米,同比去年增加了1万平方米,汇聚了超300家参展商,为到场



国外采购团在钢铁世界金属展现场了解和咨询。/佛山市新闻传媒中心记者周焯杰摄

的采购商展示全品类产品和技术应用解决方案。作为本届展会的重头戏之一,展会还引入丰富的海外资源,为全球采购商和供应商提供更广阔的对接平台、创造更多的合作机遇。“展会联动国内外商协会,举办多场国内外采购对接

会,来自20多个国家、地区的买家集聚一堂,促进国内外产业链深度合作。”广东乐从钢铁世界有限公司董事郑嘉权表示。

与此同时,全国用钢行业商协会组织会员单位前来观展,观展团涵盖金属材料应用、不锈钢制品、消防水

暖阀门、管道等20多个终端用钢应用领域,通过展会为下游用钢企业和供应商搭建精准对接平台。

在实现上下游精准对接之外,展会也聚焦钢结构、新材料应用、光伏应用等热点领域,携手上海钢联、兰格钢铁网、51不锈钢网等

权威行业平台,同期举办多场高质量产业论坛,为金属企业升级发展提供新思维。

“随着加大投资、扩大需求、稳定房地产等宏观政策的不断推出,有利于钢铁行业的平稳运行,预计今年二季度市场会相对平稳。大规模设备更新、消费品升级,将产生一定需求增量。”在中国钢铁工业协会国际合作部副主任、中国国际贸易促进委员会冶金行业分会副秘书长姜喜成看来,钢铁世界金属展依托“中国钢铁专业市场示范区”,已成为我国金属产业链上下游精准对接的重要平台。本届展会“四展”联袂,覆盖了金属产业链各环节,辐射华南乃至海外许多国家和地区。

佛山市委常委丁锡丰表示,佛山市政府将一如既往地支持大宗商品贸易的高质量发展,与各方携手合作,共同构建一个开放、包容、创新的金属产业生态圈,延展产业链,培育新质生产力,加快大宗商品数字供应链平台建设,为佛山制造降本增效。

“万和杯”2024年科技追“新”大赛启动,面向全球征集新点子新技术新设计 让科技成果从实验室走向大市场

珠江商报讯 记者黄文静报道:聚焦燃烧技术创新,以工业设计赋能发展,4月16日,“万物向新 和创未来”万和杯2024年科技追“新”大赛启动,面向全球科创团队征集新点子、新技术、新设计,以科技创新助推传统产业加快形成新质生产力。

本次大赛由广东万和新电气股份有限公司主办,顺德区科学技术局、容桂街道办事处作为指导单位,将大赛获奖团队提供团队入驻、人才配套、赛事推荐和产学研等方面的政策奖励。

这次大赛不仅是展现创新成果、激发创新活力的重要舞台,也是政企联合探索产业与科技融合的一次生动实践,更是容桂点燃新质生产力的重要引擎。

器、燃气灶、燃气采暖炉、燃气烤炉等产品的设计与技术创新,旨在激发全社会的创新潜力,鼓励更多的青年才俊勇于创新,以创意和智慧,挖掘和培养新质生产力,推动产业科技融合聚变。

为期四个多月的大赛分为作品征集、初赛、复赛、决赛等阶段,其中,4月16日-6月16日为作品征集阶段,于8月中下旬进行总决赛。本次大赛汇集了国家科研机构、国家级省级协会、省级创新平台等资源为大赛提供智力支持。在启动仪式上,大赛聘任了中国科学院广州能源所研究院主任郭华芳等5人作为大赛特聘专家,为参赛队伍提供专业指导和评价。

万和是国内热水器、厨房电器、热水系统专业制造先进企业,在全球拥有七大生产基地,占地面积超过100万平方米,年产能超过1500万台。万和拿出超70万元的金额支持本次赛

事,参赛项目最高可获奖金10万元。

该公司总裁赖育文表示,本次追“新”大赛,是万和坚持“产品驱动”战略的落地化举措之一。在当前消费场景已经发生巨变的环境下,技术的快速迭代使得企业必须不断地追逐创新的步伐。

万和希望通过此次大赛,与全国的各界朋友一起参与共建共享创新资源,形成协同创新的生态环境,通过思想的火花碰撞与凝聚,以此克服企业创新力量的局限性,共同探索厨卫科技产品发展的新边界,培育和发展新质生产力。

政企携手 加快培育新质生产力

科技创新是发展新质生产力的核心要素。容桂是全国首个工业千亿大镇,拥有各类工商主体超6万家、规模以上企业943家、超亿元企业195家、境内外上市企

业9家、高新技术企业751家。

十多年来,容桂积极鼓励和支持院(校)地合作平台建设和高新技术成果转化,共计立项项目研发投入近2亿元,累计产出新产品、新服务超700项,引进专业人才超500名,与30多所高校及科研机构建立了友好合作关系,不断扩大企业技术创新优质“朋友圈”。

今年容桂在“新春第一会”企业家大会上提出“让创新成为容桂企业的关键词”。据介绍,政企联合举办这次科技追“新”大赛,就是在科技创新成果转化孵化的“关键六位”与“经络节点”上精准发力,全链条打通“从1到100”再到“N”的产业转化,推进科技成果从实验室走向大市场。

容桂街道党工委委员、办事处副主任曾浩宇表示,

协同创新 项目最高可获奖金10万元

本次大赛聚焦燃气热水